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Јуче је 25 војно-транспортних авиона и авиона за допуну горивом у лету америчког
ратног ваздухопловства стигло у Израел. Поред тога, два носача авиона која се већ
налазе у зони борбених дејстава 23. априла добила су појачање у виду трећег танкера
"Џорџ Буш", истакао је руски сенатор

  

  

Ситуација на Блиском истоку указује на то да се Сједињене Америчке Државе
припремају за нову рунду рата са Ираном, написао је руски сенатор Алексеј Пушков на
свом Телеграм каналу.

  

Пушков о агресији САД на Иран: Још један "униполарни рат", све је почело у Југославији
1999. године

  

"Из Пакистана јављају да су преговори између САД и Ирана потпуно пропали. Судећи по
свему, САД се припремају за наставак рата, иако то прети новим разарањима
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енергетске инфраструктуре у региону и наставком блокаде Ормуског мореуза, што ће
се, са своје стране, снажно одразити на светску економију. Трамп жели да сломи Иран.
Иран се спрема да сломи Трампа", навео је Пушков.

  

Сенатор је подсетио да су САД раније почеле да повећавају своје војно присуство у
региону.

  

"Јуче је 25 војно-транспортних авиона и авиона за допуну горивом у лету америчког
ратног ваздухопловства стигло у Израел. Поред тога, два носача авиона која се већ
налазе у зони борбених дејстава 23. априла добила су појачање у виду трећег – 'Џорџ
Буш'", истакао је Пушков.

  

Подсетимо, председник САД Доналд Трамп изјавио је јуче да је отказао пут свог
специјалног изасланика Стива Виткофа и зета Џареда Кушнера у Пакистан на
преговоре о Ирану, објавио је "Фокс њуз".

  

"Управо сам отказао путовање својих представника у Исламабад, Пакистан, да се
састану са Иранцима. Превише времена је потрошено на путовања, имамо превише
посла! Осим тога, постоје огромне унутрашње борбе и конфузија унутар њиховог
'руководства'. Нико не зна ко је главни, укључујући и њих", навео је Трамп

  

(РТ)
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